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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 70. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 1. jula 2020. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 11 sati i 40 minuta.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Suad Numanović, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Halil Duković, Maja 

Bakrač, Nada Nenezić, dr Vera Bulatović i dr Nedžad Drešević. 

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora mr Boris Mugoša i 

doc.dr Draginja Vuksanović Stanković. 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne 
Gore, prisustvovao dr Miro Knežević, generalni direktor Direktorata za javno zdravlje i 
programsku zdravstvenu zaštitu u Ministarstvu zdravlja. 

Rad sjednice pratili su akreditovani mediji. 

Na sjednici je predloženo proširenje dnevnog reda od strane predsjednika Odbora 
dr Suada Numanovića sa Predlogom zakona o dopunama Zakona o zaštiti stanovništva 
od zaraznih bolesti. 

Nakon proširenja dnevnog reda za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen 
sljedeći  

 
DNEVNI RED: 

 
1. DVA AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI STANOVNIŠTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, KOJE SU PODNIJELE 

POSLANICE MARTA ŠĆEPANOVIĆ I JOVANKA LALIČIĆ, KLASIFIKACIONI 

BROJ 28-2/20-4/3, EPA 992 XXVI, OD 24. 06. 2020. GODINE; I 

 

2. PONOVNO RAZMATRANJE PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI STANOVNIŠTVA OD ZARAZNIH BOLESTI. 
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PRVA TAČKA  

DVA AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 

STANOVNIŠTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, KOJE SU PODNIJELE POSLANICE 

MARTA ŠĆEPANOVIĆ I JOVANKA LALIČIĆ, KLASIFIKACIONI BROJ 28-2/20-4/3, 

EPA 992 XXVI, OD 24. 06. 2020. GODINE 

Amandmane (2) na Predlog zakona o dopunama Zakona o zaštiti stanovništva od 

zaraznih bolesti, koje su podnijele poslanice Marta Šćepanović i Jovanka Laličić, 

obrazložila je poslanica Jovanka Laličić. 

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je amandmane poslanica Marte Šćepanović 

i Jovanke Laličić.  

Nakon toga, Odbor je konstatovao da amandmani poslanica Marte Šćepanović i 

Jovanke Laličić, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju 

sastavni dio Predloga zakona o dopunama Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih 

bolesti i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

 Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Suad 

Numanović, predsjednik Odbora. 

 

DRUGA TAČKA  

PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI STANOVNIŠTVA OD 

ZARAZNIH BOLESTI 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je, sa sjednice održane 05. juna 2020. 
godine, Skupštini podnio Izvještaj o razmatranju Predloga zakona o dopunama Zakona o 
zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti broj: 28-2/20-4/2 EPA 992 XXVI.  
 
      Na predmetnoj sjednici, Odbor je, na predloženi zakon, podnio četiri amandmana sa 
kojima se saglasio predstavnik predlagača zakona koji su, shodno članu 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, postali sastavni dio Predloga zakona o dopunama 
Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti. 
 
     Odbor je, na sjednici održanoj 01. jula 2020. godine, utvrdio da je potrebno izvršiti 
dopunu Izvještaja o razmatranju Predloga zakona o dopunama Zakona o zaštiti 
stanovništva od zaraznih bolesti broj: 28-2/20-4/2 EPA 992 XXVI od 05. juna 2020. 
godine. 
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      S tim u vezi, Odbor je predložio da se amandman 4 Odbora (koji je, na sjednici 
Odbora od 05. juna 2020. godine, postao sastavni dio Predloga zakona o dopunama 
Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti), dopuni u dijelu koji se, odnosi na član 
4 Predloga zakona  tako što bi se u novom članu 70a stav 1 tačka 5 poslije riječi: „člana 
55 stav 1 tačka 3d“  dodale riječi: „ovog zakona“. 
 
      Na sjednici Odbora, održanoj 01. jula 2020. godine, predstavnik predlagača zakona 
se saglasio sa predloženom dopunom pa je ista, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika 
Skupštine Crne Gore, postala sastavni dio Predloga zakona o dopunama Zakona o 
zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti. 
 

 

Sjednica je završena u 11 sati i 50 minuta.  

 
 
 
Sekretarka Sekretarijata Odbora  za                                 Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Suad Numanović 

 

 

 

 

 


